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 1.f4  Sc6  2.d4  g5 interessante
Bahndlung, will um jeden Preis aktiv
werden...  3.d5  Sb4? übersieht, daß
nicht der König auf e1 steht sondern die
Dame, vmtl. aufgrund des
ungewöhnlichen Stellungsbildes...
 4.Dxb4  a5  5.Dd2  Sd6  6.g3  Ta6  7.e4
 gxf4  8.gxf4  f5  9.e5  Sc4  10.Dd3  b5
 11.Se3  Dc8  12.Sxc4  bxc4  13.Dxc4
 d6  14.Db5+  Ka8  15.Sb3  Lf7  16.Sxa5
 Le8  17.Sc6  Tf7  18.Tf3 Diagramm

(Diagramm)

 Db7  19.Dxb7+  Kxb7 gibt auf bevor
weiteres Material weggeht...leider nur
ein Partiefragment...
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